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Safety Instructions

@

Please carefully read the instructions before using your appliance for the first time,
Any use that doesn't conform to the following instructions does not hold Mienta
accountable and cancels your product warranty.

*Keep these instructions, warranty card,
purchase receipt and, if possible, the box,
together with inner packaging.

*Make sure that the voltage rating of your
appliance is compatible with that of your
household's electrical supply.

* Any connection error cancels the
appliance’s warranty.

*Never immerse the motor unit in water or
any other liquids, or come into contact with
them. Do not use it with wet hands.

Do not use outdoors.

*Keep the utensils (the spoons, the spatula,
or any other object) away from the
processor bowl whilst connected to the
pOWer supply.

Do not leave the appliance unattended
while plugged in.

*Use the appliance on flat, stable and heat-
resistant surfaces only.

*Never leave the power cord in contact
with the hot parts of your appliance, near a
source of heat or over sharp edges.

*Never use this appliance to mix or stir
anything other than foods. Use this
appliance only for its intended purpose.

*Never use this appliance if it is not working
properly or presents signs of damages. In
such cases, directly contact an approved
Mienta service center.

Do not use the appliance if the power
cord or the plug are damaged. To avoid
accidents, they must be replaced at an
approved Mienta service center.

* This appliance can be used by persons

with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, if they have been given
supervision or instruction concermning use
of the appliance by a person responsible
for their safety and understand the hazards
involved.

* Children should be supervised to ensure
that they do not play with the appliance.
Cleaning and maintenance shall not be
performed by children without supervision.

* This appliance has been designed for
domestic use only. Any commercial use,
misuse or failure to conform with the
instructions cancels the warranty and frees
Mienta from all responsibilities.

* THE CUTTING BLADES ARE VERY SHARP!
Be careful when handling the cutting blades,
emptying the bowl and during cleaning the
appliance.

*For your own safety, only use the original
spare parts and accessories.

*Never touch any rotating or moving parts
while stil in motion. Always wait for them to
stop.

*Do not use the appliance if the blades, the
container or the lid is damaged.

*Do not operate the appliance longer than
10 seconds continuously and let the motor
cool down for 1 minute.

* Unplug the appliance when not in use,
before assembly and disassembly and
during the cleaning process.
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Before using your appliance, you must familiarize yourself with its different components.

Components

NV N

ON/OFF Switch

Motor unit

Bowel cover

Bowl

2 identical upper blades
Lower blade

Plastic whisk

Garlic peeler

Before first use

Clean the bowl, the bowl cover, the plastic whisk, garlic peeler and the blades
using warm water with dishwashing liquid.

For the motor unit, use a damp cloth to wipe it. Do not wash it in water or pass it
under running water,

Using your appliance
1- Chopping

1.
2.

S

Put the lower chopping blade onto the fixed shaft in the bowl. Fit the upper blades
onto the lower blade.

Fill the bowl with the desired food to chop. Do not over fill the bowl. For best
results, you must cut food into small pieces.

N.B: Depending on your recipe, you may use the lower blade alone.

Fit the cover in place on the bowl, The appliance will not work if the bowl cover is
not fitted correctly.

Place the motor unit on the assembled bowl and connect the appliance to a wall
socket. Then press on the On/Off switch to start the chopping process.

In the case of wet or damp food, it is best to press briefly several times to get the
best results.

Always unplug the appliance and wait for the blades to stop completely before
removing the motor unit. Take out the blades before emptying the bowl.

Beware: The blades are very sharp and can cause serious injury. Kindly exercise
caution when handling them.

Instruction Manual



For your convenience, Mienta has prepared the below table to help you obtain the
best results from your appliance.

Ingredients Max. Quantity Max. Time
Parsley 70 grams 10 sec
Carrot 400 grams 10 sec
Tomato (cut into 6 pieces.) 650 grams 10 sec
Fruit (cleaned and cut into 8 pieces) 500 grams 10 sec
Beef (Diced) 300 grams 10 sec
Onions (cut into 8 pieces) 200 grams 5-10 sec
Hazelnut 300 grams 5-10 sec
Butter and Honey mixture 150 grams Butter- 300 grams Honey | 3 sec On/ 2 sec Off
Airan 400 grams water + 400 grams yogurt 10 sec
Soup 700 grams 10 sec
Baby food 500 grams 10 sec
Banana with milk 500 grams milk+ 2 pieces banana 10 sec

2- Using the plastic whisk accessory
The plastic whisk is used for milkshake, whipping cream and omelet

SN

Put the plastic whisk onto the fixed shaft in the bowl.

Pour in the ingredients to be mixed in the bowl. Do not over fill the bowl.

Fit the cover in place on the bowl. The appliance will not work if the bowl cover is
not fitted correctly.

Place the motor unit on the assembled bow! and connect the appliance to a wall
socket. Then press on the ON/OFF switch to start the mixing process.

Always pull the plug out of the socket before removing the motor base.

HeIpfuI hints

The appliance has a safety feature, which prevents it from turning ON if the lid or
the motor unit is not positioned correctly.

The appliance is not suitable for chopping hard ingredients such as coffee beans,
ice or frozen food,

Always insert the blade before adding food.

If the blade turns heavily, or it doesn't reach its speed within few seconds, unplug
the appliance and check whether there is any obstruction in the bow! and remove
it. (You can take out part of the food from the bowl before continuing).

Check whether the blade is positioned correctly and can move freely.

If necessary, push the damp food back to the middle of the bowl using a spoon or
a similar object. Do not use your fingers under any circumstance.

Do not overfill the bowl,

Do not let the appliance run on empty.
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Cleaning and maintenance

e Aways unplug the appliance from the wall socket before cleaning.

*  The motor must not be immersed in water or any other liquid. Wipe it with a
slightly damp cloth, if necessary.

e (lean the bowl, the bowl cover, the plastic whisk, garlic peeler and the blades
using warm water with dishwashing liquid.

e Due to the processing of hard food, the bowl may become dull or discolored in the
course of time. This is normal and does not interfere with its functionality

Troubleshooting

If your appliance is not working, check that:

Itis correctly plugged in the wall socket.

The attachments are inserted correctly.

The blades are well fitted in place.

The bowl cover is fitted correctly and the motor unit fits well on the bowl.

If your appliance still does not work, contact a Mienta: approved service center

Disposal of the appliance and its packing materials
The packaging is comprised exclusively of materials that present no danger

: to the environment and which may therefore be disposed of in accordance
with the recycling measures in force in your area. For disposal of the
appliance itself, please contact the appropriate service of your local authority.

Correct disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse
of material resources. To return your used device, please use the return and collection

systems or contact the retaller where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.

Technical Specification

Model: CH23738A

Power Supply: 220-240 V~ 50/60 Hz
Output Power: 500 W
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Consignes de Sécurité

Vous étes pries de lire les instructions d'utilisation attentivement avant d'utiliser
votre appareil pour la premiere fois. Toute utilisation qui n'est pas conforme a
ces instructions dégagerait Mienta de toute responsabilité et annule la garantie.

Conservez ces instructions, le certificat de
garantie, le recu d'achat et, si possible, la
boite, ainsi que I'emballage intérieur.

*\/érifiez que la tension nominale de votre
appareil correspond a celle de votre
alimentation électrique du réseau.

*Toute erreur de branchement annule la
garantie.

*Ne mettez jamais I'appareil dans I'eau
ou tout autre liquide. N'utilisez jamais
I'appareil avec les mains mouillées.

*N'utilisez pas I'appareil en plein air.

*(Gardez toutes ustensiles (les cuilleres, la
spatule ou tout autre objet) loin du bol
hachoir quand I'appareil est connecté a
I'alimentation électrique.

*Ne laissez pas I'appareil sans surveillance
lorsqu'il est branché.

*Utilisez I'appareil uniquement sur une
surface plane, stable et résistante a la
chaleur.

*|_e cordon d'alimentation ne doit jamais
étre en étroite proximité ou en contact
avec les parties chaudes de votre appareil,
a proximité d’une source de chaleur ou
reposant sur des bords tranchants.

*N'utilisez pas I'appareil pour mélanger
des eléments autres que les aliments.
Utilisez cet appareil uniguement pour ses
fonctions de base.

*N'utilisez jamais I'appareil s'il ne fonctionne
pas correctement, ou S'il est endommage.
Dans un cas pareil, contactez un centre de
service agréé Mienta .

*Si le cordon d'alimentation ou la prise sont
endommages, n'utilisez pas votre appareil.
Pour éviter tout risque, ils doivent étre
remplacés par un centre de service agrée
Mienta.

*Cet appareil peut étre utilisé par les

enfants ayant de plus de 8 ans des
personnes ayant les capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou
ayant du manque d’expérience et de
connaissances, Si elles ont été supervisées
ou elles ont regu les instructions
concernant 'utilisation de I'appareil par
une personne responsable de leur securite
et comprennent les dangers impliqués.
e|es enfants devraient étre surveillés
pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par les enfants
sans surveillance.

*Ce produit a &€ congu pour un usage
domestique. Toute utilisation commerciale,
inappropriée ou non-conforme dégage
Mienta' de sa responsabilité et annule
sa garantie.

L ES LAMES SONT TRES TRANCHANTES!
Prenez soin en les manipulant, en vidant le
bol/bol mixeur ou pendant le nettoyage.

*Pour votre propre securite, utilisez
uniquement les pieces détachées et les
accessoires originaux qui sont adaptés a
votre appareil,

*Ne touchez jamais les parties en
mouvement de 'apparell, avant gu'elles ne
soient completement arrétées.

*N'utilisez pas I'appareil si les lames,
le récipient ou le couvercle sont
endommagés.

*Ne faites pas fonctionner I'appareil
pendant plus de 10 secondes en continu
et laissez le moteur refroidir pendant 1
minute.

*Debranchez toujours I'appareil lorsque
vous cessez de ['utiliser, avant le montage
et le démontage et pendant le nettoyage.
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Avant d’utiliser votre appareil, vous devez vous familiariser avec
les différentes parties de votre appareil.

Composants L
Bouton marche/arrét
Bloc moteur 3
Couvercle du bol
Bol 4

Lame inferieure

2 lames supérieures identiques
Fouet en plastique

Eplucheur d'all 6

ONDOT AN —

Avant la premiére utilisation

» Nettoyez le bol, le couvercle, le fouet en plastique, 'éplucheur d'ail et les lames avec
de I'eau tiede et un liquide de vaisselle.

e Pour le bloc moteur, utilisez un chiffon humide pour 'essuyer. Il ne faut pas le laver a
I'eau ou le passer sous I'eau courante.

Utilisation de votre appareil
1- Hacher

1. Placez la lame inférieure sur I'axe fixé du bol. Puis placez les lames supérieures sur la
lame inférieure.

2. Remplissez le bol avec les aliments que vous désirez hacher. Ne remplissez pas trop
le bal. Pour obtenir des meilleurs résultats, vous devez couper les aliments en petits
morceaux.

En fonction de votre recette, vous pouvez utiliser la lame inférieure seule.

3. Placez le couvercle du bol en place. Lappareil ne fonctionnera pas si le couvercle
n'est pas correctement fixe.

4., Placez le bloc moteur sur 'ensemble du bol et branchez I'appareil a la prise du
ﬁourr]ant. \ous pouvez alors appuyer sur le bouton marche/ arrét pour commencer le

achage.

5. Sivous hachez des aliments mouilles ou humide, il est préférable d'appuyer
brievement en impulsion pour obtenir les meilleurs résultats.

6. Débranchez toujours I'appareil du courant électrique et attendez que les lames soient
completement arrétées avant d'enlever le bloc moteur. Retirez toujours les lames
avant de vider le bol.

Attention: Les lames sont trés tranchantes et peuvent causer des blessures graves.
Veuillez faire preuve de prudence lors de leur manipulation.
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Pour votre confort, Mienta: a préparé le tableau ci-dessous pour vous aider & obtenir
les meilleurs resultats de votre appareil,

Ingrédients Quantité maximal Max. Time
Persil 70 grams 10 secondes
Carotte 400 grams 10 secondes
Tomate (coupée en 6 morceaux.) 650 grams 10 secondes
Fruit (nettoyé et coupé en 8 morceaux) 500 grams 10 secondes
Beeuf (coupé en dés) 300 grams 10 secondes
QOignons (coupes en 8 morceaux) 200 grams 5-10 secondes
Noisette 300 grams 5-10 secondes
Mélange beurre et miel 150 grams beurre- 300 grams miel |3 sec. marche / 2 sec. arét
Airan 400 grams water + 400 grams yaourt 10 secondes
Soupe 700 grams 10 secondes
Purée pour bébe 500 grams 10 secondes
Lait avec banane 500 gram lait+ 2 pieces de banane 10 secondes

2- Utilisation de ’accessoire fouet en plastique

Le fouet en plastique est utilise pour le milkshake, la creme fouettée et 'omelette

Placez le fouet en plastique sur I'axe fixé du bol.

Versez les ingrédients a mixer dans le bol. Ne remplissez pas trop le bol,

Placez le couvercle du bol en place. L'appareil ne fonctionnera pas si le couvercle
n'est pas correctement fixé.

Placez le bloc moteur sur I'ensemble du bol et branchez I'appareil a la prise du
courant. Vous pouvez alors appuyer sur le bouton marche/ arrét pour commencer le
processus de melange.

5. Retirez toujours la fiche de la prise du courant avant de démonter le bloc moteur.

> o=

Conseils Pratiques

e |'appareil est équipé d'un contact de sécurité qui I'empéche de fonctionner si le
couvercle ou le bloc moteur n'est pas correctement positionng.

» Lappareil n'est pas congu pour hacher des aliments durs tels que les grains de café
ou les aliments congelés, ni pour les glagons.

*  Placez toujours la lame avant de remplir le bol avec les aliments.

* Silalame tourne lentement ou n'atteigne pas sa pleine vitesse en quelque secondes,
debranchez I'apparell et vérifiez g'aucun aliment n'obstrue le fonctionnement de
I'appareil (vous pouvez retirer une partie des aliments avant de continuer).

e \érifiez que la lame est correctement positionnée et peut tourner librement.

e Sinécessaire, poussez les aliments humides qui remontent de nouveau vers le milieu
du bol avec une cuillere ou un objet similaire. I ne faut pas utiliser vos doigts en
aucun cas.

* | ne faut surtout pas trop remplir le bol.

* Ne laissez pas I'appareil fonctionner vide. ‘
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Nettoyage et entretien

Deébranchez toujours I'appareil du courant électrique avant de le nettoyer.

* e bloc moteur ne doit pas étre plongé dans I'eau ou tout autre liquide. Essuyez-le
avec un chiffon Iégerement humide, si nécessaire.

e Lavezle bol, le couvercle, le fouet en plastique, 'éplucheur d'ail et les lames avec de
I'eau tiede et un liquide de vaisselle.

e Enraison de la transformation des aliments durs, le bol peut devenir terne
ou décoloré au cours du temps. Ceci est normal et n'interfere pas avec son
fonctionnement.

Dépannage

Si votre appareil ne fonctionne pas, veérifiez que:

|l est bien branché a une prise de courant électrique.

e Les accessoires sont montés et positionnés correctement.

e Leslames sont bien montées.

e e couvercle du bol est placé correctement et le bloc moteur est bien monte sur
I'ensemble du bol.

Si votre appareil ne fonctionne toujours pas, priére de contacter un centre de service agréé Mienta',

DISPOSITION DE LAPPAREIL ET DE SES MATERIAUX D’EMBALLAGE
@ L'emballage se compose exclusivement de matériaux qui ne présentent aucun
danger pour I'environnement et qui peuvent donc étre éliminés d'une maniere
% <§> qui conforme aux mesures de recyclage en vigueur dans votre région. Pour la
disposition de I'appareil lui-méme, S'il vous plait contactez le service approprié de
volre autorité locale.

AVERTISSEMENTS POUR L’ELIMINATION CORRECTE DU PRODUIT

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jetté avec les déchets urbains
a travers I'UE. Pour éviter tout dommage possible d{i a I'élimination incontrolée de
déchets, faites recycler de fagon responsable pour encourager la réutilisation des
ressources matérielles. Pour se débarrasser de votre appareil utilisé, s'il vous plait

| utilisez les systemes de renvoi et de ramassage ou contactez le commercgant ou
I'appareil a été acheté. lls peuvent prendre ce produit pour le recycler sans danger
pour I'environnement.

Spécifications techniques:

Modele: CH23738A
Alimentation électrique: 220-240 V~ 50/60 Hz
Puissance électrique: 500 Watt
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